

О На честь ювілею

Вагомі результати співпраці

У серпні 2011 року минуло 15 років з дня завершення спільного німецько-українського проекту Червоного Хреста «Медико-соціальний центр для людей потерпілих від диктаторських режимів м.Львова».

З цього часу розпочалася співпраця між Баденською та Львівською організаціями Червоного Хреста. І одним з успішних плодів співпраці став проект «Медико-соціальний центр для людей потерпілих від диктаторських режимів». Цей проект був ініційований Баденським Червоним Хрестом в 1996 році і розрахований на 8 років, проте він працює до цього часу – уже протягом 15 років.

Найголовніше це те, що на сьогоднішній день є потреба в діяльності МСЦ, так як підопічні МСЦ – колишні в'язні фашистських концтаборів та репресовані сталінським режимом, одинокі похилого віку люди, є на обліку в Червоному Хресті, проживають на території наближеній до розміщення медико-соціального центру та мають змогу відвідувати і користуватись послугами МСЦ. Тут надаються амбулаторна медична допомога – ін'єкції, перев'язки, масажі, вимірювання та контроль тиску, зважування, посилення соціальної допомоги, лікарські консультації лікарями-волонтерами Валентиною Андріївною Александрович, Інною Юрївною Мойсеєнко, працює група «Активність у віці», також медична допомога вдома для немобільних та лежачих одиноких хворих.

П'ятнадцятилітнє життя проекту стало можливим завдяки фінансовій підтримці Баденського Червоного Хреста. 5 років тому, в зв'язку з 10-річчям від дня народження МСЦ, коли

відбулась зустріч підопічних МСЦ з керівництвом Баденського та Львівського Червоних Хрестів, було взято зобов'язання перед колишніми в'язнями фашистських концтаборів, репресованими сталінським режимом, одинокими людьми похилого віку продовжити дію проекту ще на 5 років.

До виконання цього зобов'язання, окрім Баденського ЧХ, долучились волонтери німецького ЧХ, фотожурналіст Тіль Майер, працівни та активісти Баварського ЧХ, ЧХ Аусбурга, Бамберга, Ліхтенфельца. Завдячуючи зібраним в Німеччині пожертвам для МСЦ проект продовжив життя на 5 років.

Свої зобов'язання перед підопічними МСЦ, людьми нелегкої долі – виконано.

Звичайно, люди, що потерпіли від тоталітарного режиму і для яких був відкритий МСЦ і надалі проживають у Львові та на території області і потребують допомоги і уваги суспільства. Відповідно до фінансових можливостей Львівський Червоний Хрест буде продовжувати опікуватись ними.

В знак пошани до підопічних МСЦ, подяки Німецькому ЧХ та волонтерам з Німеччини, які долучились до фінансування цього Проекту, привернення уваги суспільства і органів місцевої влади до проблем ЧХ відбулася зустріч 19 серпня 2011 року підопічних МСЦ з представниками Баденського ЧХ, волонтерами Німецького ЧХ на честь 15 річниці діяльності МСЦ та дні відкритих дверей для всіх бажаючих познайомитись з роботою МСЦ, поспілкуватись з живими легендами історії – колишніми в'язнями КЦ та репресованими сталінським режимом.

У зустрічі взяли участь колишні в'язні, репресовані та одинокі люди похилого віку, лікарі-волонтери МСЦ, начальник

Управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики міської ради Гринишин Юрій Володимирович, завідувач відділу соціального захисту обкому профспілки Пигель Євгенія Григорівна, заступник голови Баденського Червоного Хреста Андреас Формела, активіст Німецького Червоного Хреста фотожурналіст Тіль Майер, завдячуючи якому зібрані кошти на продовження Проекту МСЦ., сім'я Гейне з Бельгії, яка робить щорічні пожертви для проекту МСЦ.

Підопічні МСЦ, представники влади та громадськості щиро дякували обласній організації товариства Червоного Хреста за роботу медико-соціального центру ТЧХ з обслуговування потребуваної верстви населення, дякували Баденському Червоному Хресту та персонально німецькому фотожурналісту Тілю Майєру за особистий вклад в роботу по збору коштів на продовження проекту МСЦ, дякували сім'ї Гейне за доброту та милосердя, яке вони проявляють до малозабезпечених людей України.

Голова обласної організації Товариства Червоного Хреста України Валентин Мойсеєнко привітав всіх з 15-ою річницею діяльності центру, щиро подякував волонтерам медико-соціального центру, Громадській Раді, Баденському Червоному Хресту, сім'ї Гейне, фотожурналісту Тілю Майєру та всім, хто долучився до діяльності проекту МСЦ для людей потерпілих від диктаторських режимів та побажав підопічним активної життєвої позиції, довгих років життя.

Хорова група МСЦ виконала пісні, Софія Перетятко декламувала вірші.

О Нове у медицині

Телетрансляція: Жешув – Львів

2-3 вересня в актовій залі Управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації в рамках XVII Жешувських днів гастроентерології проводилася відеоконференція за участю лікарів ендоскопістів, гастроентерологів, хірургів малоінвазивної хірургії.

У президії конференції – консул республіки Польща у Львові Лідія Аніоловська, начальник Головного управління охорони здоров'я ЛОДА, депутат Львівської обласної ради Сергій Федоренко, завідувач кафедри ендоскопії та малоінвазивної хірургії ЛНМУ ім. Д. Галицького, доктор медичних наук, професор Віктор Кімакович.

Відкриваючи конференцію начальник ГУОЗ ЛОДА Сергій Федоренко зазначив: «Як в Україні, так і в Польщі працюють чудові фахівці у галузі ендоскопії, гастроентерології та хірургії, і такі зустрічі медиків України та Польщі необхідно проводити частіше. Адже знання, котрі здобувають фахівці медичної галузі під час обміну досвідом із своїми колегами з-за кордону слід впроваджувати в практичну охорону здоров'я».

Програма конференції була надзвичайно насичена. Це демонстрація у прямому ефірі операцій, що виконують польські фахівці, активні дискусії польських та українських лікарів, знайомство з новітніми методиками обстежень та обладнанням. Головні напрямки роботи: гастроентерологія, ендоскопія, малоінвазивна хірургія.

За словами одного із співорганізаторів конференції, головного позаштатного спеціаліста з ендоскопії

ГУОЗ ЛОДА Ярослава Савицького: «Таке інтерактивне спілкування приносить велику користь. Адже, ще кілька років тому майстер-класи для польських лікарів проводили фахівці з Італії, Німеччини, Португалії. Сьогодні представники Польщі, що пройшли стажування закордоном діляться своїм досвідом з українськими лікарями. Співпраця з Жешувським вєводством продовжується вже тривалий час.

Наступна відеоконференція планується у залі Львівської опери, де одночасно може перебувати 800 глядачів. Сподіваємось, що така активна плідна співпраця триватиме і надалі».



Тетяна Бахтєєва: Розвиток телемедицини є особливо важливим і актуальним

Про це заявила народний депутат, член парламентської фракції Партії Регіонів, голова профільного комітету з питань охорони здоров'я Тетяна Бахтєєва на підписанні Меморандуму про взаєморозуміння щодо подальшого розвитку національної мережі телемедицини в Україні.

«Сьогодні в нашій країні вкрай складна ситуація з організацією своєчасної, доступної якісної медичної допомоги за участю висококваліфікованих фахівців. Ця проблема має місце в багатьох містах, за винятком обласних центрів, проте особливо гостро вона стоїть у віддалених сільських населених пунктах. Багато жителів нашої країни, що проживають у віддаленій місцевості, вимушені їхати за отриманням такої допомоги в столицю або в інші великі міста. Тому розвиток такого сучасного напрямку медицини, як телемедицина, є особливо актуальним і важливим для України», – сказала Бахтєєва.

Народний депутат додала: телемедицина дасть можливість надати висококваліфіковану допомогу фахівців провідних медичних центрів у віддалених районах і істотно заощадити при цьому витрати пацієнтів. Завдяки телемедицині практичні лікарі в процесі регулярного консультування одержать додатковий досвід і знання. Також лікарі зможуть «відвідувати» відеолекції або спостерігати за ходом операції, що проводиться найавторитетнішими фахівцями, знаходячись у цей момент за сотні і тисячі кілометрів.

Одним з ключових питань для впровадження телемедицини на практиці є нормативно-правове забезпечення.

Нардеп заявила: необхідне приведення у відповідність з сучасними вимогами діючої нормативно-правової бази з питань надання телемедичних послуг. У ряд законів потрібно внести поправки, що стосуються розвитку телекомунікаційних систем, перш за все в Основи законодавства України про охорону здоров'я додати пункт про право громадян на отримання телекомунікаційних консультацій. Законодавче закріплення телемедицини, як одного з видів медичної допомоги, зажадає внесення змін як мінімум до 10 Законів. Крім того, народними депутатами вже підготовлений проект окремого Закону «Про телемедицину».

«Вдосконалення нормативної бази надзвичайно важливе для ефективного і якісного подальшого розвитку системи охорони здоров'я України, її належного реформування, на необхідності якого наполягає Президент України Віктор Федорович Янукович», – підкреслила парламентарій.

Тетяна Бахтєєва сказала: такі масштабні проекти як телемедицина краще всього реалізуються в тих країнах, де держава активно фінансує подібні проекти. Проте, інформатизація охорони здоров'я має дуже низькі темпи, а якщо говорити про телемедицину, то сьогодні бюджетні гроші на її розвиток не виділяються взагалі. Все що робиться – робиться за гроші приватних компаній і фондів.

До кінця року до телемедичної мережі буде підключено більше десяти медичних закладів.